

Felnőtt díjugrató válogatott beszámoló, 2023

A 2023-as év fő célkitűzése az olimpiai kvóta megszerzése volt, amire a prágai CSIO csapatversenye adott lehetőséget. Az ezt megelőző csapatversenyek ennek a felkészülésnek voltak részei és alárendeltjei.

A válogatott első CSIO versenye Mannheimben volt. Ez az EEF versenysorozat első elődöntője volt. A fő célkitűzés azon párosok kipróbálása volt, hasonló körülmények között, azaz nemzetek díja két forduló versenykörében, akik esélyesek lehettek a prágai olimpiai kvalifikációs versenyen való szereplésre. Igaz a mannheimi nemzetek díja versenykör akadályainak magassága jóval elmarad a prágai követelménytől, de hasznos információkkal szolgált a további felkészülés szempontjából.

A mannheimi csapat összeállítása:

Szuhai Péter Quickchin WH Z
Kövy András E-UP
Jármy Vince Melypso Blue PS
Szabó Gábor Mezőhegyes Chabala

Tartalék lovas: Lázár Zoltán Diabló

A csapat a hetedik helyen végzett. Kövy András mindkét fordulóban csak időhibát kapott és Jármy Vincének sikerült a második fordulóban hibátlanul teljesíteni.

Következő válogatott versenyünk a pozsonyi CSIO volt, az EEF sorozat második elődöntője. Mivel a NLSF program lovasainak a következő fontos felkészülési állomása a sopoti 5 csillagos CSIO egy hét eltéréssel került megrendezésre, így az ott nem startoló párosok tudtak részt venni Pozsonyban.

A pozsonyi csapat összeállítása: Czékus Zoltán - Disco
Mráz Tamás - BN Silver
Vándor Zsófia - Quintus
Lázár Zoltán - Diablo

Tartalék lovas: Suhai Gyula L- awisangos

Mráz Tamás az első fordulóban hibátlanul lovagolt, Lázár Zoltán pedig mindkét fordulót hibátlanul teljesítette. A csapat az összesítettben mégis a kilencedik helyen végzett.

Az EEF sorozat középdöntőjére való minősüléshez a csoportunkban -a két elődöntő alapján- az öt legjobb csapat közé kellett volna kerülnünk. Ezzel az eredménnyel ez a tovább jutási feltétel nem teljesült.

Következő héten került megrendezésre a sopoti 5 csillagos CSIO verseny, amely a divízió egyes nemzetek díja sorozat egyik állomása. Már év elején megfogalmazódott bennem, hogy a válogatottnak szüksége van a felkészülésben legalább egy ötcsillagos szintű versenyre, az elképzeléssel az NLSF program vezetésével megbízott Schockemöhle istálló is egyetértett. A jelenlegi FEI nevezési rendszerben ez nem kis feladat, főleg csapat szinten. Köszönet azoknak, akik ebben segítségünkre voltak, köztük Fugli Károlynak.

Ez a verseny a felkészülés egyik fontos állomása volt, mert ez az ötcsillagos verseny állt talán a legközelebb a prágai olimpiai kvótaszerző verseny követelményszintjéhez.

A részvétel fő célja, a tapasztalatszerzésen kívül, az volt, hogy a párosokat a prágaihoz hasonló szintű pályákon láthassuk versenyezni. A pénteki 160 cm-es nagydíjban Kövy András és E-UP párosa nagyszerűen szerepelt, az első fordulóban egy hibaponttal jutottak a második fordulóba, ahol egy verőhibájuk volt, amivel a 9. helyen végeztek.

Szuhai Péter is jól, az első fordulóban egy verőhibával teljesített Chaccos Girlstarral.

Így ezek a párosok már nem indultak a vasárnapi nemzetek díja versenyszámban, ezzel megteremtve a lehetőséget a további négy páros próbálására és tapasztalatszerzésére.

A sopoti csapat összeállítása:

Szentirmai Ferenc - Tailormade Carem Sandy

Szuhai Péter - Quickchin WH Z

Jármy Vince - Melypso Blue

Szabó Gábor - Mezőhegyes Chabala

A legjobb teljesítményt Szabó Gábor érte el, mindkét fordulóban 4 hibaponttal lovagolt. Ezen a versenyen három párosunk is minősülést szerzett az Európa-bajnokságra: Kövy András - E-UP, Szabó Gábor - Mezőhegyes Chabala és Szuhai Péter - Chaccos Girlstar.

Július végén került megrendezésre a prágai CSIO, amelyre öt lovas nevezésére volt lehetőségünk.

A prágába utazó keret: Szentirmai Ferenc - Tailormade Carem Sandy és Melypso Blue

Szuhai Péter - Quickchin WH Z és Chaccos Girlstar

Kövy András - E-UP

Szabó Gábor - Mezőhegyes Chabala

Tartalék lovas: Szuhai Gyula - Lawisangos

Ezen a versenyen került megrendezésre a „C csoport” olimpiai kvótaszerező versenyszáma, ami egy nemzetek díja versenyszám volt. Az első két helyezett csapat nemzete szerezhette meg az olimpiai kvótát.

Másfél éves aktív felkészülés előzte meg ezt a számunkra különösen fontos versenyt az NLSF program pályázatának nyertesével, a Paul Schockemöhle istálló vezetésével.

Két lovasunknál volt kérdés, hogy melyik lovat válasszuk a nemzetek díja versenyszámra. Ezt a csütörtöki versenyszám után döntöttük el, végül Szentirmai Ferenc Melypso Blue-val, Szuhai Péter pedig Chaccos Girlstarral indult.

Az első forduló jól indult számunkra, 5 hibaponttal a második helyen fordultunk Izrael mögött. Ezt a pozíciót a második fordulóban nem sikerült megtartani, az utolsó lovasig versenyben voltunk a lengyel csapattal, de a végén a dobogó harmadik fokára állhattunk fel. Így Izrael és Lengyelország csapata szerezte meg a kvótát.

Szentirmai Ferencnek, Kövy Andrásnak és Szabó Gábornak is sikerült fantasztikus lovaglással hibátlanul lovagolni egy-egy fordulóban a nehéz 160 cm-es pályán.

A 2023 évben a következő nagy megmérettetésünk volt az augusztus végén Milánóban megrendezett Európa-bajnokság volt, ahol hosszú idő után ismét csapattal képviseltük Magyarországot. Öt párosunk szerezte meg a minősülést: hárman a már említett öt csillagos sopoti versenyen, ahol egy pályával volt megszerezhető a minősülés, illetve ketten, Czékus Zoltán és Mráz Tamás háromcsillagos versenyeken szereztek részvételi jogot, nekik három hibátlan nagydíj pályához volt ehhez szükség. A minősülést Czékus Zoltán, valamint Mráz Tamás is viszonylag későn szerezte meg, így már nem volt lehetőség egy esetleges nehezebb ötcsillagos versenyre bejutni felkészülési célzattal.

Mráz Tamás a kiutazás előtt egy hónappal sérülést szenvedett, amiből a verseny idejére felépült, viszont a felkészülésük nem volt teljes az utolsó pár hétben. Ennek ellenére mégis úgy döntöttem, hogy nem töröljük a nevezését az Európa-bajnokságról, mivel öt páros indulhatott a versenyen, és nem volt a helyére más aspiráns. Részvételének célja a tapasztalatszerzés volt.

Az öt lovas egységes versenyöltözetének finanszírozására támogatást kaptunk a válogatott két fő szponzorától: a Horse Trans Cargo és az Interhorse Truck Kft-től. Ezúton is köszönjük nekik.

Az öt résztvevő párosunk:

Kövy András - E-UP
Szuhai Péter - Chaccos Girlstar
Szabó Gábor - Mezőhegyes Chabala
Czékus Zoltán - Disco
Mráz Tamás - BN Silver

Az öt lovasból a négy fős csapat kijelölése nem jelentett különösebb fejtörést, mivel Chaccos Girlstar tulajdonosa a ló indulásának feltételeként az egyéni részvételt kötötte ki, döntését azzal indokolva, hogy a lónak még korai lenne egy ilyen bajnokságon való részvétel és a napi teljesítményük alapján, ha a verseny során úgy ítélné meg, akkor lehetőség legyen a lovat versenyből kivenni, ez által felkönnyítve a csapatverseny okozta nyomást.

Ennek ellenére fantasztikusan teljesített a páros és a középdöntő második fordulója alapján bejutottak a legjobb 50 páros közé, a versenyt pedig legjobb magyar teljesítményként a 42. helyen zárták.

A 2023-as évben több remek lovasunk nemzetközi nagydíjakban elért sportsikerének is örülhettünk, mint például: Szuhai Péter budapesti 3 csillagos világkupa nagydíj második helyezésének, Czékus Zoltán budapesti háromcsillagos nagydíj második helyének, valamint az olomouci világkupa nagydíjban elért második helyezésének, Kovács Roland samorini világkupa nagydíjban elért harmadik helyezésének, Dömse Tamás samorini nagydíj győzelmének és Lázár Zoltán varsói világkupa nagydíj harmadik helyének.

Horváth Balázs